



## **В Калуге завершено расследование о налоговом преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Калуги. Он обвиняется в совершении налогового преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ.

По версии следствия, обвиняемый сокрыл денежные средства организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и страховым взносам в крупном размере. Помимо сбора доказательств по уголовному делу, следователем была проведена работа по возмещению ущерба, причиненного преступлением, в результате которой обвиняемый погасил задолженность, образовавшаяся перед налоговым органом, в размере 6 187 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1519438>